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2021Z10676 

Vragen van de leden Van Nispen (SP) en Ellian (VVD) aan de ministers van 
Justitie en Veiligheid en voor Rechtsbescherming over het artikel «Hoe een 
verkrachter opnieuw kon toeslaan alle alarmsignalen ten spijt» (ingezonden 
14 juni 2021).Toelichting:Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen 
terzake van Markuszower (PVV), ingezonden 14 juni 2021 (vraagnummer 
2021Z10674). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Hoe een verkrachter opnieuw kon 
toeslaan alle alarmsignalen ten spijt»? Wat is uw reactie op deze reconstruc-
tie?1 

Vraag 2
In hoeverre is het volgens u van belang dat verdenkingen van (ernstige) 
strafbare feiten tijdig en adequaat bij de reclassering gemeld worden, indien 
die persoon onder toezicht van de reclassering staat? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de situatie waarin meerdere reclasseringsvoorwaarden 
werden geschonden, maar het de persoon kennelijk toch werd toegestaan in 
zijn oude woonwijk bij zijn moeder te wonen, terwijl ook de evidente keuze 
aanwezig was om hem in de cel te zetten wegens het schenden van die 
reclasseringsvoorwaarden? 

Vraag 4
Wat vindt u van de reactie van Reclassering Nederland die stelt dat het 
probleem van het huisvesten van ex-gedetineerden ook in andere zaken 
speelt? Hoe groot is dit probleem en wat wordt daar beleidsmatig aan 
gedaan? 

1 BN De Stem, 12 juni 2021, «Hoe een verkrachter opnieuw kon toeslaan, alle alarmsignalen ten 
spijt», https://www.bndestem.nl/breda/hoe-een-verkrachter-opnieuw-kon-toeslaan-alle-
alarmsignalen-ten-spijt~a6918ced/

 
 
 
 
kv-tk-2021Z10676
’s-Gravenhage 2021 Tweede Kamer, vergaderjaar 2020–2021, Vragen 1



Vraag 5
Deelt u de mening dat de fysieke veiligheid van mensen niet onnodig in 
gevaar mag worden gebracht en het daarom van groot belang is om te 
onderzoeken wat er in deze zaak precies is gebeurd en hoe dit in de toekomst 
voorkomen kan worden? 

Vraag 6
Bent u bereid deze zaak onafhankelijk te laten onderzoeken, bijvoorbeeld door 
de Inspectie Justitie en Veiligheid? Zo niet, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van 
Markuszower (PVV), ingezonden 14 juni 2021 (vraagnummer 2021Z10674).
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